AG. X.X.X
DETERMINAZIONE DEL LIVELLO DI SIGNIFICATIVITA'

Societa: Pippo Spa Bilancio: 31/12/202X

Completato da: \DV Data: XXIXXIXXXX

Istruzioni
1. Questo schema deve essere compilato per tutti i lavori di revisione. Lo scopo di questo schema e di determinare e documentare il livello di
significativita che dovra essere considerato nella pianificazione e nello svolgimento del lavoro di revisione.

2. Compilare il foglio 'Dati di bilancio' per formare la base di calcolo. | dati devono essere quelli risultanti dal bilancio.

3. Quando tali dati non sono definitivamente disponibili o quando ci sono delle rettifiche rilevanti che devono essere apportate, oppure quando si
ritiene si possano ottenere risultati piu indicativi (esempio: alta volatilita dei dati), usare la media dei dati storici di bilancio degli ultimi esercizi
disponibili.

4. Spuntare i parametri scelti per il calcolo. Le percentuali da applicare ai parametri risulteranno come la media tra gli estremi proposti; nel caso si
voglia utilizzare una delle percentuali estreme, cancellare il contenuto della cella relativa all'estremo non utilizzato.

5. Riportare nell'apposito spazio in calce eventuali considerazioni aggiuntive rispetto al questionario in (REF) circa la scelta dei valori utilizzati nel
calcolo dei livelli di significativita.

Calcolo
1. Significativita overall
a. BASE DI CALCOLO (vedi foglio 'Dati di bilancio’)
Media Storica Valore della Produzione € 6.866.667
Media Storica Attivo € 5.900.000
Media Storica Patrimonio Netto € 1.666.667
Media Storica Risultato ante imposte € 156.667

b. CALCOLO DEL LIVELLO SIGNIFICATIVITA' PER IL BILANCIO NEL SUO COMPLESSO

Base Calcolo 1% 3% media

Ricavi | € 6.866.667 | €68.667 | €206000 | €137333 | VERO
Base Calcolo 1% 3% media

Attivo | € 5.900.000 | €59000 | €177.000 | €118.000 | VERO
Base Calcolo 3% 5% media

Patrimonio Netto | € 1.666.667 | €50000 | €83333 | €66.667 |w VERO
Base Calcolo 5% 10% media

Risultato ante imposte | € 156.667 | €7833 | €15667 | €11750 |w VERO
media

Livello di significativita| €83.438 |

2. Significativita operativa (Solitamente si applica un range compreso tra il 60 e 1'85% della significativita overall)

Significativita

Livello di significativita x Fattore = operativa
| € 83.438 | 70% | €58406 |

3. Errore trascurabile (Solitamente si applica un range compreso tra il 5 e il 15% della significativita operativa)

Livello di significativita Errore
operativa X Fattore = trascurabile
| €58.406 | 10% | €5.841 |

4. Significativita specifica
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Serie storica esercizi annuali

Ricavi
Attivo
Patrimonio Netto

Risultato ante imposte

media - ultimi

31.12.2017 31.12.2018 31.12.2019  31.12.2020 31.12.2021 - provvisorio 3 anni
€ 7.000.000| € 6.800.000| € 7.100.000| € 6.600.000 € 6.900.000 € 6.866.667
€ 5.500.000| € 5.600.000 € 5.400.000| € 6.000.000 € 6.300.000 € 5.900.000
€ 1.500.000| € 1.400.000 € 1.600.000| € 1.800.000 € 1.600.000| € 1.666.667
€ 100.000 €90.000  €300.000 € 20.000 € 150.000 € 156.667
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